



Экологический пеший марш как способ воспитания экологического сознания и культуры молодежи Снежинска

Снежинск 2017

Организаторы















Отдел по работе с молодежью

Управления культуры и молодежной политики:

Татьяна Воротынцева, Елена Бугаенко, Игорь Просвирнин, Валерия Белидских, Мария Волкова



Молодежный отдел Парка культуры и отдыха:

Вера Наседкина, Михаил Поликаев, Екатерина Фролова



Отдел экологии администрации города Снежинска

Александр Горелов, Сергей Курочкин

Участники:

40 организаций,

3 000 снежинцев,

в том числе молодежь от 14 до 35 лет -2000 человек.













Партнеры



Войсковая часть 3468, АО «Трансэнерго» ГИБДД МРЭО Снежинск, УФиС, «Физкультурно-спортивный центр», Молодёжная палата при Собрании депутатов, Координационный совет при Администрации города Снежинска Детский образовательный центр «Орленок», Снежинское лесничество ОТВ Снежинска, радио и др.













Цель и задачи:



- привлечение жителей города Снежинска к решению экологических проблем родного города;
- привлечение внимания общественности к экологическому состоянию родников, озера Синара и территории города Снежинска.



Механизм реализации

Постановление главы города

Рекламная кампания в СМИ и социальных сетях

Заседания оргкомитета под председательством заместителя главы города

Заключение договоров на оказание услуг

УРА! Экомарш



В 2008 и 2009 году был очищен парк возле детской библиотеки, высажена «Аллея молодой семьи»















В 2010 году все участники получили зеленые ленточки – экосимвол мероприятия, в том же году, благодаря Координационному совету по молодежной политике, в клумбах у магазина «Солнечный» появились зеленые













В 2011 году участникам были розданы значки с листочками-логотипами, организации на своих маршрутах установили таблички с призывом к жителям о бережном отношении к городу и природе, впервые на открытии мероприятия был проведен танцевальный флешмоб – так называемый «разогрев», в последующие

голимизыкальная зарядка стала традиционной



В 2012 году на городской аллее у 135 школы «Вера. Надежда. Любовь» представители городской общественной организации «В кругу друзей» высадили лиственные деревья.











В 2012 году № 12 сотрудники ЦМСЧ-15 на своем маршруте проложили бетонную дорожку между детской поликлиникой и хирургическим корпусом.





В 2012 году организаторы подготовили три плакатарастяжки на самые загрязнённые маршруты города – у ротонды, на городском пляже, на стадионе имени Гагарина и в районе детской библиотеки.





По инициативе снежинского отделения Партии «Единая Россия» организаторы презентовали снежинский экомарш в Нязепетровске и В. Уфалее. Сегодня эти города седьмой год проводят подобное мероприятие самостоятельно. «Шаг навстречу» становится областным экологическим движением.



